



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Незалежності, 9 м. Роздільна, Одеської області, 67400,

E-mail: astashevskiy@odessa.gov.ua веб-сайт: <http://rozdilna-rda.odessa.gov.ua/>

Протокол №2

позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій районної державної адміністрації
від 22.02.2024 року

м. Роздільна

Місце проведення:

Роздільнянська районна військова
адміністрація, актовa зала, 2 поверх

Час проведення: 11 год. 00 хв.

Головував: начальник районної військової адміністрації ПРИХОДЬКО С.М.

Присутні: члени комісії та запрошені (список додається).

Порядок денний

1. Про затвердження Комплексного плану заходів щодо профілактики захворювань на грип та гострі респіраторні вірусні інфекції (у тому числі COVID-19) серед населення Роздільнянського району на 2024 – 2028 роки.

Найпоширенішими соціально небезпечними хворобами не тільки в Україні, а в усьому світі залишаються грип та гострі респіраторні вірусні інфекції (ГРВІ).

Ці хвороби займають перше місце і в структурі економічних збитків і в структурі економічних збитків від інфекційної патології і збитків, обумовлених не тільки витратами на ліки, медичну допомогу і госпіталізацію, але головним чином втратою робочих місць.

Одним із важелів впливу на інтенсивність епідемічного процесу грипу та ГРВІ є охоплення населення щепленнями в у перед епідемічний період. Щорічна імунізація залишається найефективнішим засобом профілактики грипу.

Низький відсоток охоплення населення щепленням не дозволяє істотно знизити інтенсивність епідемічного процесу грипу та тягар його соціально-економічних наслідків.

Основна мета плану забезпечення проведення систематичного аналізу захворюваності на грип та ГРВІ, у тому числі COVID-19, з метою прогнозування можливої епідемії грипу, координація та узгодження дій з усіма зацікавленими органами та організаціями в міжепідемічний період і період підвищеної захворюваності

За результатами обговорення доповіді

ВИРІШИЛИ:

Затвердити Комплексний план заходів щодо профілактики захворювань на грип та гострі респіраторні вірусні інфекції (у тому числі COVID-19) серед населення Роздільнянського району на 2024 – 2028 роки (додається).

2. Про визначення місць знищення вибухонебезпечних предметів.

За результатами обговорення питання щодо визначення місць для знищення вибухонебезпечних предметів піротехнічним підрозділом аварійно-рятувального загону спеціального призначення ГУ ДСНС України в Одеській області

ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити зазначені території для розміщення місць знищення вибухонебезпечних предметів піротехнічним підрозділом аварійно-рятувального загону спеціального призначення ГУ ДСНС України в Одеській області (додається).

Голова комісії

Секретар комісії



Сергій ПРИХОДЬКО

Анатолій СТАШЕВСЬКИЙ